攀枝花市国有投资集团子公司简介
一、攀枝花市金实股权投资基金管理有限公司

公司成立于2016年3月，由攀枝花市国有投资集团出资设立，注册资本3000万元，是攀西地区首家在中国证券投资基金业协会备案的国资背景专业基金公司。经营范围包括：受托管理股权投资企业，从事投资管理及相关咨询服务。
公司致力于通过高效、成熟的基金运作，架起我市优势产业与资本市场的“桥梁”，促进金融资本更好地服务实体产业发展，已牵头组建并管理攀枝花市兴攀产业基金、攀枝花市金琨康养产业基金和攀枝花市钒钛资源开发投资基金等多只基金，管理资金规模达20亿元，投资项目包括钒钛资源综合利用、装备制造、军工企业、新材料、现代农业、移动医疗互联网服务平台及供应链金融等。同时，公司围绕攀枝花市做好“钒钛”、“阳光”两篇文章，正积极组建产业链金融基金、现代农业产业基金等，通过专业化管理和市场化运作，与各方携手共赢发展。
二、攀枝花市金鼎融资担保有限责任公司

公司成立于1999年9月，由攀枝花市国有投资集团牵头出资设立，是攀枝花市第一家专业担保公司，也是目前攀枝花市最大的政策性担保公司。公司注册资本为57779.4万元，经营范围包括：经营贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保等融资性担保业务；诉讼保全担保；投标担保、预付款担保、工程履约担保、尾付款如约偿付担保等履约担保业务；与担保业务有关的融资咨询、财务顾问等中介服务；在规定范围内以自有资金进行投资。
作为国有控股的担保机构，公司把服从和服务于地方经济作为发展宗旨，勇于担当起政策性担保机构的社会职能，坚持不以盈利为目的，以支持地方中小微和“三农”企业发展，促进社会信用体系建设为己任，与政府、银行、企业等各方积极联动，与国有大型银行、地方商业银行及其他金融机构建立起广泛、扎实的合作关系。公司成立至今，已向上千家地方中小企业及个人提供担保服务，累计担保金额超过170亿元，不少企业已成长为攀枝花所在行业的龙头。在市国投集团统一领导下，公司近年来攻坚克难、创新转型，坚持以风险化解、业务创新为核心，全面提升资产质量、重塑公司信用，继续为攀枝花市地方经济和金融市场发展做出应有的贡献。
三、攀枝花市钒钛园区金丰小额贷款有限责任公司

公司成立于2013年10月，由攀枝花市国有投资集团作为主要发起人、与社会资本共同组建的国有控股小额贷款公司，注册资本19560万元，经营范围包括：办理各项小额贷款等金融业务；小企业财务、管理顾问和咨询等服务业务；经监管机构批准的其他业务。

公司以安全性、流动性、效益性为经营原则，为“三农”、中小企业、微小企业、个体工商户和城镇居民提供优质、高效、方便的金融服务，并通过自身合规经营，引导全市小额贷款公司共同步入持续、健康发展的轨道，促进攀枝花市经济繁荣和各项事业发展。成立至今，已为百余家地方中小企业提供小额贷款服务，累计贷款金额近10亿元。
四、攀枝花市金源创业投资有限公司

公司成立于2008年8月，注册10926万元，是经攀枝花市政府批准设立、由攀枝花市国有投资集团控股的创业风险投资公司，也是攀西地区首家创业VC投资公司。经营范围包括：创业投资业务、创业投资咨询、为创业企业提供创业管理、参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问。
公司成立以来，积极支持符合攀枝花产业发展的钒钛资源综合利用、化工、新能源、新材料、现代制造、现代农业和现代服务业等创新型、高成长性项目，投资多家中小科技型企业，有力地支持了本地初创企业的发展。
五、攀枝花市金宇投资有限公司
公司成立于2013年1月，是攀枝花市国有投资集团下属的国有控股公司，注册资本为1667万元人民币，主要从事基础设施建设项目的建设、投资及资产管理、仓储服务。

公司按照集团“平台化、引领化、产融化”的发展战略和“大资管、大投行、大基金、大整合”的发展路径，全面加快经营转型，致力于打造服务于攀枝花市优势产业发展的新型投融资平台。目前，公司按照市场化运作方式，已与社会资本合资组建了攀枝花市优信科技有限公司、攀枝花筑家置业有限公司，全力开拓地理信息、置业等新兴服务市场，在取得明显经营成效的同时，提升了企业整体实力。
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