关于第三次公开征集融资合作方案的公告

各潜在合作方：
为进一步规范我公司融资行为、防范融资风险、拓宽融资渠道、降低融资成本，我公司现公开征集融资合作方案，相关事宜如下。
一、融资主体
攀枝花市国有投资（集团）有限责任公司及所属子公司。
二、本次公开征集的融资种类

除银行贷款和债券融资之外的融资产品。
三、融资要约条件

应征的潜在合作方按照我公司预设模板报送方案（详见附件1），方案中应明确的阐述融资方式、交易结构、融资主体、融资额度、融资期限、融资综合成本、资金用途、还本付息方式、增信措施、资金到位时间等要素。模板内容构成本次融资要约条件，对未按模板要求填报的方案，不予收件。
四、方案报送截止日期和途径

本方案征集期为该公告发布日起10日，请潜在合作方在以上融资要约条件基础上设计融资方案，并将加盖公章的融资方案扫描件发送至指定邮箱，文件名：（潜在合作方全称）+[方案名称]，邮箱地址： 417748814 @qq.com。同时，请潜在合作方及时向我公司寄送融资方案纸质原件，收件地址：攀枝花市东区三线大道北段118号2栋攀枝花国投大厦，收件人：谢先生，联系电话： 18408211026 。
各应征潜在合作方应承诺遵守我公司廉洁从业相关规定，并将加盖公章后的《廉洁承诺书》（详见附件2）随正式融资方案一并报送。逾期或未按上述要求报送方案及《廉洁承诺书》的潜在合作方，视为自动放弃参与本次融资方案公开征集活动。如报送方案拟融资主体为我公司下属子公司，参选潜在合作方应向具体融资主体和我公司同时出具《廉洁承诺书》。
五、公告网站

本征集公告在攀枝花市国有投资（集团）有限责任公司官方网站公开发布，潜在合作方可通过上述渠道查阅公告并下载相关附件电子文档。
上述网站登载的征集公告及其附件文本为标准文本。
六、方案评审流程

（一）过程组织。
我公司负责在集团官网发布公开征集公告、汇总征集到的融资方案，组织评审小组进行评审。
（二）结果公示。
经评审小组评判选出的拟实施方案名单，在集团官网进行公示。
七、注意事项  

（一）请潜在合作方注意，以下情况将做不收件处理：
1.报送符合本次征集融资方案以外的其他融资产品方案的；
2.未响应本次融资要约条件、未按模板要求报送方案的；
3.报送的方案未加盖公章，或虽发送扫描件但在正式评审开始前不向我公司提供融资方案纸质原件的；或方案扫描件与纸质原件不一致的；
4.在截止日期以后报送方案的。
（二）潜在合作方报送的方案不得要求我公司或融资主体向潜在合作方以外的第三方支付任何财务顾问费等类似居间费用。对于方案后续实施时由我公司承担费用的律师事务所、资产评估公司等中介服务潜在合作方或保险公司、资金托管银行等潜在合作方，须在方案中明确潜在合作方全称、服务类型和费用收取等相关细项。

（三）在融资方案推进过程中，若出现报送方案因政策变化等原因在短期内无法继续推进的情况，潜在合作方需及时向我公司出具加盖公章的《关于无法继续推进××方案的函》，并说明原因。若方案在3个月内无法实施，由我公司决定继续实施或方案作废。实施的方案细化、落实或审批过程中，若出现原方案中相关要素有调整的，潜在合作方需及时向我公司出具加盖公章的《补充方案》，并写明调整原因。我公司有权根据推进延期或要素调整具体情况选择终止方案。对于报送融资方案后无法按原方案落实且拒不向我公司出具《关于无法继续推进××方案的函》或《补充方案》的潜在合作方，我公司有权采取包括但不限于将其列入黑名单，并在一定期限内拒收其报送的任何融资合作方案的措施。
（四）未在报送的签章版融资方案中列明授信落实条件及相关非常规尽调材料的，我公司有权拒绝接受相关授信条件并终止方案合作。
八、联系方式
（一）联系人：谢先生，18408211026
（二）联系邮箱：417748814 @qq.com
（三）联系地址：攀枝花市东区三线大道北段118号2栋攀枝花国投大厦
 
附件：1.融资方案（模板）
       2.廉洁承诺书
  攀枝花市国有投资（集团）有限责任公司
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附件1

融资合作方案（模板）

（具体融资主体）：

我公司已获悉贵公司于2025年  月  日发布的《关于第三次公开征集融资合作方案的公告》，经研究，我公司拟提供以下融资合作方案参选。

融资类型

融资，不包含银行贷款、债券市场融资。

二、融资方案

（一）交易结构：

（二）融资主体：由潜在合作方根据自身授信要求选择。

（三）融资潜在合作方：各融资潜在合作方报送的方案不得要求我公司或融资主体向融资潜在合作方外的第三方支付任何财务顾问费等类似居间费用。

（四）融资额度：由潜在合作方根据拟融资主体具体条件确定。

（五）融资期限：XX年或X+Y年（由潜在合作方根据拟融资主体具体条件自行匹配融资期限，需明确X年期满后利率是否调整及调整方式，否则将仅按前X年统计融资期限。同时，需明确是否接受提前还款及融资人提前还款需满足的条件与承担的义务）。

（六）融资成本：根据中国人民银行公告〔2021〕第3号有关规定，参选潜在合作方报价应按内部收益率法测算年化实际利率（XIRR、IRR），并参照以下模板要求列明成本构成。

XIRR不高于XX%/年，IRR不高于XX%/年。其中包括：

1.名义利率（租赁利率）：XX%/年（请明确利率定价方式为浮动利率报价还是固定利率报价，若为浮动利率报价，请明确定价基准、浮动比例与浮动周期；并明确报价利率是否含税，利率是否随国家税率变动而调整）。

2.保证金（如有）：总融资金额的X%，合计XX万元（明确保证金缴纳或扣收方式，是否可抵扣最后一期租金）。

3.租赁服务费（如有）：总融资金额的X%，共计XX万元（明确按年收取还是一次性扣收），上述费用包含资产评估费、法律顾问费、尽调费与手续费等全部融资相关中介服务费用（包干使用）。

4.资金托管费（如有）：总融资金额的X%，共计XX万元，由XX银行收取（需明确具体的资金托管银行），收费方式为XXX。

5.保险费（如有）：需明确保险人（保险公司）、投保险种、投保期限、投保金额、赔偿限额、保险费率与保费缴纳方式（一次性/分次缴纳）等保险核心条款。

6.资产评估费（如有）：需明确资产评估潜在合作方名称、评估费用收取方式、具体收费标准等评估核心条款。

备注：本项针对需承租人单独向评估机构支付评估费用的情形，若融资租赁潜在合作方向承租人收取的租赁服务费中包含资产评估费的，需在本条目第3项“租赁服务费”报价中明确租赁服务费包干使用。

7.其他：列明除上述费用外可能产生的其他费用，须明确费用收取方及对应费率或金额。

（七）资金用途：由各参选潜在合作方根据自身行内授信政策自行拟定（如：补充经营流动资金）。

（八）还本付息方式：由潜在合作方自行拟定，并附还款租金支付计划表。

（九）增信措施：由国投集团或其他非AAA主体信用评级公司提供担保（请提前咨询联系人可担保公司名单），同等条件下，优先选择无增信措施或增信措施较少方案。

（十）贷款资金提取：一次或分次提取。

（十一）资金到位时间：根据融资人资金需求情况择机提取，参选租赁公司需列明本次报价有效期限与授信批复有效期限。

（十二）其他条件：主要列明申报授信审批、提款、后续检查时需融资主体提供的除基础尽调材料外的非常规专项资料。

（十三）联络人：我公司委托以下员工负责方案答疑、具体对接等联络沟通工作。

1.联系人：

2.联系电话：

3.联系邮箱：

二、确认事项

我方已仔细阅读贵公司《关于第三次公开征集融资合作方案的公告》所有内容，充分知悉公告注意事项中各项内容。我方确认将严格按照贵公司要求准备方案资料。

我公司自愿接受贵方的融资方案评选结果。我公司承诺，若我公司报送的融资方案未通过贵方评选程序，我公司不得以任何理由要求贵方承担任何责任，并继续以未评选通过的方案要求贵方配合开展尽职调查等融资相关工作。若发生该等情形，贵方有权采取包括但不限于将我公司纳入黑名单（即：在一定期限内不收取该潜在合作方报送的任何投融资合作方案）等方式处理我公司相关行为，我公司不持任何异议，自愿接受贵方相关处理。

 

附件：1.廉洁承诺书

      2.授信批复（视情况自行选择提供）

 

      潜在合作方名称（加盖公章） 

2025年XX月XX日 

附件2

廉洁承诺书

 （具体融资主体）：
本单位拟参与贵公司202X年XX月XX日至XX月XX日公开征选融资方案活动，为有效预防和禁止商业贿赂，防止腐败及其他不正当行为的发生，根据国家相关法律法规，我公司特向贵公司及融资方案涉及主体出具以下不可撤销承诺。

一、严格遵守国家有关的法律法规及廉洁从业规定，坚持公开、公平、公正、诚实信用原则，不损害国家、社会公共利益和贵公司的合法权益。

二、我公司（含我公司工作人员，下同）不得向贵公司及融资方案涉及主体工作人员(含工作人员的配偶、子女及亲属，下同）行贿或馈赠，包括但不限于现金、礼金、贵重礼品、物品、购物卡、消费卡和有价证券等。

三、我公司不得向贵公司及融资方案涉及主体工作人员提供联谊活动、度假和旅游等活动，以及营业性娱乐场所（包括但不限于营业性的歌厅、舞厅、卡拉OK厅和夜总会等）消费。

四、我公司不得为贵公司及融资方案涉及主体工作人员安排工作，报销各种票据费用以及支付应由其个人自付的各种费用（包括但不限于住宅装修、婚丧嫁娶、旅游、度假、购物和学费等）。

五、我公司不得为贵公司及融资方案涉及主体工作人员购置或提供通讯工具、交通工具和高档办公用品，以及可能影响公平、公正的任何活动。

六、如贵公司及融资方案涉及主体工作人员有违反本承诺书行为的，我公司将及时提醒纠正并向贵公司举报，并配合调查。

七、如我公司违反承诺规定的，视情节轻重贵公司及融资方案涉及主体可采取如下措施，我公司对贵公司及融资方案涉及主体的处罚意见无异议：

（一）将我公司列入贵公司黑名单；

（二）在一定期限内禁止或限制我公司参加贵公司组织的所有投标及其他活动；

（三）依法赔偿给贵公司造成的损失。

潜在合作方名称（加盖公章）

202X年XX月XX日

